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Oι εργαζόμενοι του ΟΛΘ απέχουν από την
υπερωριακή εργασία. «Τα αιτήματά τους θα
εξεταστούν», απαντά η διοίκηση

2019/01/27 15:07 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Αποχή από την υπερωριακή εργασία και την εργασία του Σαββατοκύριακου ξεκίνησαν
από την Παρασκευή οι εργαζόμενοι στο λιμάνι της Θεσσαλονίκης, θεωρώντας ότι η
διοίκηση του Οργανισμού Λιμένος (ΟΛΘ ΑΕ) “δεν είναι διατεθειμένη να προχωρήσει
σε παράταση της ισχύος της επιχειρησιακής συλλογικής σύμβασης εργασίας” και
“θέτει υπό κίνδυνο τη συλλογική διαπραγμάτευση”, όπως μετέδωσε το ΑΜΠΕ.

Όπως διευκρινίζεται σε σχετική ανακοίνωση της Ομοσπονδίας Υπαλλήλων Λιμανιών
Ελλάδος (ΟΜΥΛΕ) και των συλλόγων και σωματείων υπαλλήλων ΟΛΘ, κλιμάκια των
εργαζομένων θα συνεδριάσουν το πρωί της Δευτέρας, προκειμένου να αποφασίσουν
“τη συνέχεια και κλιμάκωση” των κινητοποιήσεών τους, καθώς και κάθε άλλη κίνηση
στην οποία θα προβούν, “προκειμένου να προστατέψουν τις συλλογικές συμβάσεις
εργασίας και κανονισμού προσωπικού”, οι οποίες είναι για αυτούς “τα θεμέλια των
θεσπισμένων εργασιακών σχέσεων”.

“Τους διαμηνύουμε ότι σε κάθε περίπτωση Συλλογικές Συμβάσεις θα υπάρχουν”
υπογραμμίζεται στην ανακοίνωση, όπου τονίζεται ακόμη ότι “οι εργαζόμενοι στον
ΟΛΘ σήμερα μετατρέπουν την αγωνία τους για τη δουλειά τους σε αγώνα. “Και
ξέρουμε καλά να το κάνουμε. Χωρίς συλλογικές συμβάσεις και θεσπισμένες
εργασιακές σχέσεις, το λιμάνι της Θεσσαλονίκης δεν λειτουργεί”.

Οι εργαζόμενοι είχαν στείλει επιστολή στη διοίκηση του ΟΛΘ, στην οποία ανέφεραν
ότι αν δεν υπάρξει απάντηση για το θέμα της παράτασης ισχύος της συλλογικής
σύμβασης μέχρι τις 2 μετά το μεσημέρι σήμερα, θα προχωρούσαν σε κινητοποιήσεις.
“Η διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ όμως, δεν απάντησε στην επιστολή που στείλαμε το πρωί”
υπογραμμίζεται.

Στο μεταξύ, κύκλοι του λιμένος επισήμαναν, μιλώντας στο ΑΠΕ-ΜΠΕ, ότι η διοίκηση
της ΟΛΘ ενημερώθηκε μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος από την ΟΜΥΛΕ ότι οι
εργαζόμενοι της ΟΛΘ ΑΕ θα απέχουν από υπερωριακή εργασία και την εργασία
Σαββάτου και Κυριακής.

Οι ίδιοι κύκλοι υποστήριξαν ότι η διοίκηση της ΟΛΘ ΑΕ απάντησε εντός του χρονικού



περιθωρίου που είχε ζητηθεί από την ίδια την ΟΜΥΛΕ, σε αίτημά της, για να τεθεί σε
συζήτηση σε επερχόμενη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΛΘ ΑΕ, θέμα σχετικό με την
παράταση της Συλλογικής Σύμβασης Εργασίας του υπαλληλικού προσωπικού της
εταιρείας.

“Παρά την έγκαιρη γνωστοποίηση των προθέσεων της ΟΛΘ ΑΕ για εξέταση του
αιτήματος στην προσεχή συνεδρίαση του διοικητικού συμβουλίου, οι εκπρόσωποι της
ΟΜΥΛΕ ενέμειναν στις κινητοποιήσεις”, ανέφεραν οι ίδιοι κύκλοι.


